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１　小数で表した割合を百分率と歩合で表しましょう。

　　また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。
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１　小数で表した割合を百分率と歩合で表しましょう。

また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。
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１　百分率で表した割合を、小数と歩合で表しましょう。

　　また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。

（例）２０％



（１）３％　　




（２）３７％



（３）９０％




（４）０.４％



（５）１５０％



１　百分率で表した割合を、小数と歩合で表しましょう。

　　また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。

（例）２０％



（１）３％　　




（２）３７％




（３）９０％




（４）０.４％




（５）１５０％




１　歩合で表した割合を、小数と百分率で表しましょう。

　　また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。

（例）３割



（１）８割




（２）４割６分６厘




（３）２割１厘




（４）１７割




（５）５分９厘




１　歩合で表した割合を、小数と百分率で表しましょう。

　　また、それぞれの問題の下にかかれた数直線に色をぬって、だいたいどれぐらいかを表しましょう。足りないときは、数直線をかき加えてもかまいません。

（例）３割



（１）８割




（２）４割６分６厘




（３）２割１厘




（４）１７割




（５）５分９厘




１　定員５０人のバスに、定員の７０％の人が乗っています。

このバスに乗っている人は何人ですか。

(1) 問題文の中の割合はどれですか。

答え：　　　　　　　
(2) 問題文の中のもとにする量はどれですか。

答え：　　　　　　　

(3) バスに乗っている人の人数を求めましょう。

　　式：

答え：　　　　　　　

２　バスに６６人の人が乗っています。この人数は定員の１１０％です。

　　　　このバスの定員は何人ですか。
(1) 問題文の割合はどれですか。

答え：　　　　　　　

(2) バスの定員を求めましょう。
式：

答え：　　　　　　　


１　定員５０人のバスに、定員の７０％の人が乗っています。

このバスに乗っている人は何人ですか。

(1) 問題文の中の割合はどれですか。

答え：７０％　　　　
(2) 問題文の中のもとにする量はどれですか。

答え：５０人　　　　

(3) バスに乗っている人の人数を求めましょう。

　　式：５０×０．７＝３５
答え：３５人　　　　

２　バスに６６人の人が乗っています。この人数は定員の１１０％です。

　　　　このバスの定員は何人ですか。
(1) 問題文の割合はどれですか。

答え：１１０％　　　

(2) バスの定員を求めましょう。
式

（解答例）

６６÷１．１＝６０
答え：　６０人　　　

（別解例）
このバスの定員を□人とすると
□×1.1＝６６

□＝６６÷1.1

□＝６０

１　下の表は学校の場所別のけが人の数と割合を表したものです。次の問いに答えましょう。

【場所別のけが人の数と割合】
	場所
	人数(人)
	割合(％)

	運動場
	２４
	

	体育館
	１１
	１６

	教室
	５
	７

	ろうか
	１８
	２７

	その他
	９
	１３

	合計
	６７
	


(1) 運動場の割合を求めると３６％でした。すると、割合を合計すると９９になります。こ

のとき、どうすればいいでしょうか。考えを書いて、表を完成させましょう。


(2) 場所別のけが人の数と割合を帯グラフにかきましょう。

【場所別のけが人の数と割合】

１　下の表は学校の場所別のけが人の数と割合を表したものです。次の問いに答えましょう。

【場所別のけが人の数と割合】
	場所
	人数(人)
	割合(％)

	運動場
	２４
	３７

	体育館
	１１
	１６

	教室
	５
	７

	ろうか
	１８
	２７

	その他
	９
	１３

	合計
	６７
	１００


(1) 運動場の割合を求めると３６％でした。すると、割合を合計すると９９になります。こ

のとき、どうすればいいでしょうか。考えを書いて、表を完成させましょう


(2) 場所別のけが人の数と割合を帯グラフにかきましょう。


【場所別のけが人の数と割合】
【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)1





割合①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








百分率（　１０％　）歩合（　１割　　）





０





１





百分率（　　　　　）歩合（　　　　　）





０





１





百分率（　　　　　）歩合（　　　　　）





０





１





百分率（　　　　　）歩合（　　　　　）





０





１





百分率（　　　　　）歩合（　　　　　）





０





１





百分率（　　　　　）歩合（　　　　　）





０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)1





割合①


①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





百分率（　１０％　）歩合（　１割　　）





０





１





百分率（　５％　　）歩合（　５分　　）








０





１





百分率（　６３％　）歩合（ ６割３分 ）








０





１





百分率（　８０％　）歩合（　８割　　）








０





１





百分率（ ７０.１％ ）歩合（ ７割１厘 ）








０





１





百分率（ １２９％ ）歩合（ １２割９分 ）








０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)2





割合②





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








割合（　 ０.２ 　）歩合（　２割　　）





０





１





割合（　　　　　　）歩合（　　　　　　）








０





１





割合（　　　　　　）歩合（　　　　　　）





０





１





割合（　　　　　　）歩合（　　　　　　）





０





１





割合（　　　　　　）歩合（　　　　　　）





０





１





割合（　　　　　　）歩合（　　　　　　）





０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)2





割合②


①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





割合（　 ０.２ 　）歩合（　２割　　）





０





１





割合（  ０.０３ 　）歩合（　３分　　）








０





１





割合（　０.３７ 　）歩合（ ３割７分 ）








０





１





割合（　 ０.９ 　）歩合（　９割　　）








０





１





割合（ ０.００４ ）歩合（　４厘　　）








ほとんど、見えないね。





０





１





割合（　 １.５ 　）歩合（　１５割　）








０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)3





割合③





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








割合（　 ０.３　　）百分率（　３０％ 　）








０





１





割合（　 　　 　　）百分率（　　　　　）








０





１





割合（ 　　　　 　）百分率（ 　　　　 ）








０





１





割合（ 　　　　 　）百分率（ 　　　　 ）








０





１





割合（ 　　　　 　）百分率（ 　　　　 ）








０





１





割合（ 　　　　 　）百分率（ 　　　　 ）








０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)3





割合③


①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





割合（　 ０.３　　）百分率（　３０％ 　）








０





１





割合（　 ０.８　　）百分率（　８０％ 　）








０





１





割合（ ０.４６６　）百分率（ ４６.６％ ）








０





１





割合（ ０.２０１　）百分率（ ２０.１％ ）








０





１





割合（　 １.７　　）百分率（ １７０％　）








０





１





割合（ ０.０５９　）百分率（　５.９％　）








０





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)4





割合④








学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)4





割合④


①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)5





割合⑤








学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-5D3(1)5





割合⑤


①





学　年





５年





　　　年　　組　氏名　　　　　　　　　　　








解答





割合が一番大きいところに入れるので、運動場の３６を３７にして１００％にする。





教室





その他





体育館





ろうか





運動場








